11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 29.10.2009 02:54:13

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 29.10.2009 10:09:12

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/113856/answer/113873




MakcuM, {71 OIIeHKK CIIOCOOHOCTH K OIIJIOIOTBOPEHUI0 HeoOXoouMa cliepMorpaMma. B Apmun
CIyXKUTh MOXKHO. Ecnu Kucta He 6ecriokouT TpedyeTcs HabmogeHne B fuHaMuke. Eciu Kucrta OymeT
pPacTH B pa3dMepax UjIu COMPOBOKOATHCS OOJIEBRIMU OINYLIEHUSIMHU JIyYIlle €€ YIaIuTh.



